给美丽的和歌山

卜令馨

教育学部 交換留学生 中国

在来和歌山之前,经常被朋友和家人问道和歌山在哪,和歌山究竟是怎样的一个城市。 其实我自己也不能详细的给予他们解释。于是三个月前,日语能力还不是很好的我怀着一定 要发现和歌山美丽的决心和不安与期待,来到了这里。

那时正是樱花盛开的时节。这个世界上简直没有比樱花飘落更为美丽的景象了。但是对我而言,比起樱花飘落的美丽,我更为和歌山人心灵之美所感动。

那时到达和歌山是已经是晚上了。我们三个人每人都带着两大包行李。因为那时已经没有公交车了,只能选择坐出租车到会馆。但是我们的行李太过繁多,正担心一辆出租车能不能塞得下。而司机也担心我们如果做两辆出租车的话会花费不少钱,硬是想办法帮我们的行李都收到了一辆出租车里。

就这样我坐在出租车里望向窗外, 夜晚的和歌山是安静的, 总感觉让人的心里也平静了下来。

因为会馆的位置很难找,花费了不少时间。等我们好不容易到达了会馆,大厅里却一个人也没有。出租车的司机师傅见状,比我们还要焦急,忙着给我们的学姐打电话联系,不仅如此,周围的住户们看到我们一脸焦急的样子也来关心我们给我们帮助。好不容易等到学姐们过来接我们,大家都为我们松了一口气。那是我第一次感受到和歌山人的美丽。特别是对于离开父母朋友要开始一个人生活的我们来说,内心都被这种温柔给温暖了。

来这的一个星期之后,突然想自己去一下百元店。因为之前被学姐带领去过一次,所以觉得应该没问题。但是道路太过于复杂,最后还是迷路了。当时还没有买手机,天色也渐暗了。在不知道如何是好的状态下,决定向一个高中生问路。可能是觉得用语言不好形容吧,哪个高中女生一直和我一起骑了二十多分钟的自行车,直到把我送到会馆门口。通过这件事我又再一次的领会了和歌山人的心灵美。

但是,为何这么美丽的和歌山不为太多人所知呢。我觉得有这这样的一些原因在里边。 当然和歌山也一直在做着自己的努力,比如建设面向观光客的酒店,猫站长也在慢慢变 得更加有名等等。

对于外国观光客来说,在欣赏美景之外,体验不同的文化也是很重要的一件事。我在来日本之前和和歌山出身的日本人一起亲手制作过乌梅酒,那个味道我到现在还记着。所以在来到和歌山之后心里想有机会的话一定要在亲自做一次乌梅酒。但是当我在网上调查过之后发现面向外国人的乌梅酒制作场所少之又少。像我一样因为很喜欢和歌山的乌梅酒来来到这里的外国观光客肯定存在,如果只是喝的话,一定不能得到满足。所以多增加一些面向外国观光者的制作乌梅酒的场所的话怎么样呢。

并且,说起和歌山的美丽不为太多人所知的原因的话,宣传方面也是原因之一吧。因为经常在旅游宣传手册中看到富士山和东京这些有名的观光地,所以一提起日本首先在脑海中浮现的就是富士山和东京这些地方。因此,和歌山也同富士山一样加强自身的宣传才好。

我自身也是,在剩下的时间里要好好的体会和歌山的魅力,回国之后传达给身边的人。